Kevision : Les fractions
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1) Détermine chaque quotient a I'aide d’une multiplication :
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I1) Répresente le quotient a I'aide d’une droite numerique.
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Il1) Antoine estime qu'’il peut lire un chapitre de son roman en 1% heure. Jenna estime qu’elle peut lire

un chapitre du méme roman en 1% heure. Antoine lit pendant 8 heures. Jenna lit pendant 10 heures.

Qui a lu le plus de chapitres? Montre ton travail.
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IV) Mary habite sur une ferme. Le réservoir d’essence de sa voiture est rempli aux % Chaque voyage

aller-retour a la ville requiert % du réservoir. Combien de voyages aller-retour a la ville Mary peut-elle

faire avant de devoir refaire le plein?
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V1) Le salaire mensuel de Shelley est de 2100S. Elle consacre % de cet argent au loyer.

Combien colite le loyer de Shelley?
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VIl) Evalue ces expressions :
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